

# В театрах города

## В новом сезоне

Омский областной драматический театр открывает сегодня свой новый сезон. Творческий коллектив его, как и все советские люди, проникнут стремлением достойно встретить XIX съезд партии. То огромное внимание, которое партия уделяет в новом пятилетии повышению культуры и материального благосостояния масс, глубоко волнует творческих работников и мобилизует их на повышение качества всей своей работы по художественному обслуживанию трудящихся.

Наш театр сейчас работает над двумя новыми постановками. Идут последние репетиции ближайшей премьеры — пьесы лауреата Сталинской премии Николая Вирты — «Три года спустя». Это произведение является продолжением известной пьесы «Заговор обреченных». Действие пьесы переносит нас вновь в одну из стран народной демократии, в обстановку событий современной жизни. Народ молодой демократической страны в условиях преодоления огромных препятствий, которые пытаются создать зловредные враги, строит новую жизнь. В пьесе мы вновь встречаем мужественных борцов за счастье народа Ганну Лихта, Коста Варра и их сподвижников, энтузиастов строительства социализма.

Пьесу «Три года спустя» ставит заслуженный артист РСФСР М. П. Малинин, оформление — художника Г. И. Скворик. В главных ролях — заслуженные артисты РСФСР Н. С. Некрасов, А. В. Ратомский, М. П. Малинин, заслуженный артист ДагАССР Н. И. Ладыженский, артисты В. И. Бурдин, В. Я. Дворжоцкий, С. И. Пономарев, А. И. Ратомская, Т. И. Найденкова, Е. А. Поскова, Е. И. Некрасова, А. Н. Хитев, М. М. Иловайский, С. П. Козлов и другие.

Одновременно коллектив приступил к работе над пьесой И. Чопова «Семья». Новой постановкой театр встретит 35-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Пьеса эта о юношеских годах Владимира Ильича Ленина.

В дальнейшем репертуаре нового сезона — работа над одной из значительных пьес русской классической драматургии и над пьесой, повествующей о жизни и деятельности советских людей, строителей коммунизма. Этими двумя постановками будет закончен 1952-й год.

Кроме того в репертуаре сохраняется ряд лучших постановок прошлого сезона — «Разлом», «Отелло», «С дробью не шутят», «Зыковы» и другие.

**П. ЧЕРЕМНЫХ** — директор театра,  
**А. ШУБИН** — главный режиссер.

1952

ОМСКАЯ ПРАВДА